
В Томской области проводится проверка сообщения о пропаже малолетнего мальчика, предположительно утонувшего в реке Оби



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области проводится проверка сообщения о пропаже шестилетнего мальчика, предположительно утонувшего во время купания в реке Оби в районе поселка Победа в Шегарском районе.

По предварительным данным, 6 августа 2017 года в дневное время в поселке Победа Шегарского района Томской области шестилетний мальчик со своим пятилетним другом пришли на берег реки Оби. Старший мальчик пошел купаться и скрылся из виду. В течение двух суток ведутся поиски ребенка.

Следователи Шегарского МСО проводят по данному факту проверку. Произведен осмотр места происшествия, в ходе которого на берегу реки Оби изъяты предметы одежды пропавшего мальчика, опрошены очевидцы, проводятся поисковые мероприятия с участием сотрудников спасательных служб, водолазов, волонтеров и местных жителей. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

07 Августа 2017

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1155454>